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Politiky kvality vnútorného systému zabezpečovania kvality 

vysokoškolského vzdelávania  

Technickej univerzity v Košiciach 

 
1. Politika udržateľnosti systému zabezpečenia kvality TUKE 

o TUKE ako súčasť európskeho priestoru vysokoškolského vzdelávania podporuje politiky 
kvality, ktoré sú v súlade so Štandardmi Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo. 

o Interné zainteresované strany rozvíjajú a implementujú tieto politiky prostredníctvom 
vhodných štruktúr a procesov so zapojením externých zainteresovaných strán.  

o Politiky a procesy sú hlavnými piliermi koherentného VSZK, ktorý tvorí cyklus neustáleho 
zlepšovania a prispievajú k zodpovednosti TUKE a rozvíjajú kultúru kvality na všetkých jej 
úrovniach. 

o Nezávislosť a objektívnosť monitorovania, preskúmavania a schvaľovania študijných 
programov je prioritou pre TUKE. 

 

2. Politika kvality vzdelávania na TUKE  
o TUKE podporuje študijné programy, ktoré sú v súlade so súčasnými medzinárodnými trendmi, 

ale umožňuje vytvárať aj unikátne programy predvídajúce budúce požiadavky praxe. 
o Do návrhu a vývoja nových študijných programov zapája študentov a ostatné zainteresované 

strany. 
o Pre zvýšenie konkurencieschopnosti a efektívnosti vzdelávania TUKE podporuje 

internacionalizáciu, medziodborové a on-line študijné programy pre všetkých študentov. 

 

3. Politika prepojenia výskumu a vzdelávania na TUKE  
o Vedecká precíznosť je pre TUKE prvotná pre kvalitnú vedeckú prácu, ktorá spočívajúca 

v dôslednom dodržiavaní najvyšších profesionálnych a morálnych štandardov, 
transparentnosti výskumu v integrite praxe a vzdelávania. 

o TUKE posilňuje prepojenie vzdelávania s tvorivými činnosťami učiteľov tak, aby výsledky 
výskumu boli konkurencieschopné v rámci medzinárodného výskumného priestoru a učitelia 
prenášali najnovšie poznatky do vzdelávania.  

o Výstupy tvorivej činnosti osôb zabezpečujúcich profilové predmety majú významnú 
medzinárodnú úroveň tvorivej činnosti. 

 

4. Politika transparentnosti a informovanosti na TUKE  
o TUKE včas a transparentne zverejňuje informácie týkajúce sa vzdelávania, výskumu 

a funkčnosti VSZK podstatným potrebám všetkých zainteresovaných strán. 
o TUKE zabezpečuje transparentné hospodárenie s finančnými zdrojmi a dbá o efektívne 

využívanie a nakladanie s majetkom. 
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